



## Молодые люди до смерти забили бездомного мужчину

Вечером 16 июня 2010 года на участке местности в районе автостоянки по проспекту Академика Филатова в Заволжском районе Ульяновска было обнаружено тело мужчины с явными признаками насильственной смерти.

По данному факту следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий лица, совершившие это преступление, были установлены и задержаны в течение суток с момента совершения.

Ими оказались 23-летние жители Заволжского района Александр Герасимов и Александр Лапаев.

Следствием установлено, что около 20 часов 16 июня 2010 года молодые люди, встретив двух мужчин – лиц без определенного места жительства, беспричинно, из хулиганских побуждений, стали избивать их.

В результате один из потерпевших от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июня 2010

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/734404>